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Készült a Költségvetési Bizottság 2023. január 24-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.
Az ülés kezdetének időpontja: 14.05 óra
A jelenléti ív szerint jelen vannak:Ács Andrea képviselő, a Bizottság elnöke,Marksteinné Molnár Julianna, a Bizottság képviselő tagja, Almádi Krisztina Éva, Tóth Lívia, a Bizottság nem képviselő tagja.
Távolmaradását előre jelezte: Távolmaradás oka:Huszti-Vouszka András Norbert, a Bizottság képviselő tagja egyéb elfoglaltság 
Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Szabó Krisztián Dr. Mózer Éva D. Kovács Róbert Antal Mustó Géza Zoltán Radványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber Tibor Dr. Ács Viktória Herendi-Mezei Judit Dr. Végh Liza Kéri MihálySiemné Topánka EszterKálmánná Szabó Judit
A nyilvános ülésen résztvevők:Deézsi TiborKaldenecker ZoltánLajcsák Anett

jegyző aljegyző polgármester alpolgármester alpolgármester alpolgármester alpolgármester a Jegyzői Titkárság vezetője a Hatósági Főosztály vezetője a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály Pénzügyi és Intézményi Osztály vezetője a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály Számviteli Osztály vezetőjea Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály vezetője 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgató-helyettese a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. gazdasági igazgatója a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. részéről

Az ülést vezeti: Ács Andrea bizottsági elnök
Elnök: Szép délutánt kívánok, szerintem kezdjük el. Polgármester úr nem tudom, hogy jön-e? Akkor nem jön, jó. Akkor viszont, köszöntőm a megjelenteket, Alpolgármester urakat, Jegyző urat, képviselőtársaimat! Aki még nem tette meg, legyen kedves jelentkezzen be! Huszti-Vouszka András Norbert képviselő úr egy negyedórával ezelőtt Messengeren keresztül jelezte számomra,
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hogy ma nem fog részt venni a bizottsági ülésen, de ettől függetlenül a határozatképességet meg tudom állapítani, hiszen négyen jelen vagyunk. A jegyzőkönyvet Tibold Zsanett fogja vezetni. Az ülésről hangfelvétel készül. Ülésünk nyilvános. És akkor javaslatot teszek a meghívóban kiküldött napirend elfogadására. Van-e bárkinek javaslata levételre, sorcserére, felvételre? Senkinek semmi, akkor kérem, hogy szavazzuk a napirend elfogadásáról. Indítom a szavazást.A Költségvetési Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét [1/2023. (I. 24.)]:1. Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosítása (36. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester2. A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése (35. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester3. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési tevékenységéhez kapcsolódó és egyéb behajthatatlan követelések kivezetése (33. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester4. A Kőbányai Szent László Templom nyitvatartásának biztosításával felmerülő költségek átvállalásához kapcsolódó támogatás (7. számú előterjesztés) Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester5. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-II. havi várható likviditási helyzetéről (18. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester6. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról (26. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a Bizottság elfogadta a napirendjét.

1. napirendi pont:
Az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért 

fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Akkor, első napirendi pont, 36. számú előterjesztés, az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosítása. Előterjesztő Polgármester úr. Nincs itt. Jaj, Ön (a Jegyzőre 
néz) az előterjesztő? Bocsánat. Akkor viszont ezt nem jól írták le, mert nálam Polgármester úr van, de akkor Jegyző úr az előterjesztő. Jó. Szeretné-e szóban kiegészíteni? Bárki másnak kérdése? Nekem lenne kérdésem. Kicsit hosszabb, jó? Majd, egy mondatot kiszedtem belőle és az érdekelne. Ugye az van az előterjesztésben, hogy az „A fővárosi kerületekre jellemző, hogy a 
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hivatali munkaidőn túl a házasságkötő terem használatáért szolgáltatási díjat kell fizetni. A környező fővárosi kerületek és települések helyi rendeletéit megvizsgálva megállapítható, hogy jelenleg Kőbányán az egyik legkedvezményesebb a teremhasználati díj házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén.” Szeretném megkérdezni, hogyha a környező fővárosi kerületeket, meg települések helyi rendeletéit megvizsgáltuk, akkor kaphatnék-e arra választ, hogy például a szomszédos tizenkilencedik kerületben, meg a tizennegyedikben, meg a tizenhatodikban ez mit jelent? Mert engem érdekelne. Szeretném megszavazni az előterjesztést, csak szeretnék egy-két számot hallani a többi kerület vonatkozásában. Köszönöm. Megadom a szót Jegyző úrnak, elnézést.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Az előkészítés során Aljegyző asszony összegyűjtötte a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket. Most elszaladt a táblájáért, úgyhogy mindjárt a pontos információkat el fogja tudni mondani. Én közben próbáltam gyorsan rákeresni, mert ez a különböző önkormányzatok honlapjain is gyorsan elérhető információk. Eléggé szóródtak egyébként a díjak, a néhány tízezer forinttól az ennél magasabb összegek is megjelennek. Egy kis türelmet szeretnék kérni és akkor mindjárt a Képviselő asszony, Elnök asszony által említett szomszédos kerületi összeget pontosan is meg tudjuk nézni. Ha esetleg addig más kérdés felmerül, akkor szívesen elmondom ezzel kapcsolatban. Ugye itt a Képviselő asszonynak a kérdése az, ha jól értettem magára a terem használatáért fizetendő díjra vonatkozott. Ezzel kapcsolatban talán annyit emelnék akkor közben ki, hogy van a törvény által biztosítottan kötelezően ingyenes szolgáltatás. Tehát ha valaki feltétlenül ingyenes körülmények között szeretne házasságot kötni, akkor arra is van lehetőség, mert a munkaidőben - hétköznap munkaidőben - történő házasságkötésért a törvény nem is engedi, hogy az önkormányzati rendeletek díjat állapítsanak meg. Az ezen kívüli - tehát vagy hétvégi vagy hétköznap munkaidőn kívüli - időszakra lehet díjat megállapítani, és azt a megoldást választotta korábban az Önkormányzat - egyébként még akkor, amikor más volt a házasságkötő termeknek az elhelyezkedése, mint most - hogy az úgynevezett kistermes házasságkötés - ami ugyanúgy van jelenleg is, csak máshol van a terem - az teljes mértékben ingyenes volt, és a nagytermesért pedig volt - hát igazából jelképesnek mondható ott is - a 6000 Ft-os díj. Az összehasonlítás mellett - közben Aljegyző asszonyt kérdezem, hogy a táblázatod nincs meg? (keresd, kérlek) Beszéltünk - aki itt volt - a költségvetési tárgyaláson múlt hétfőn az ott hallhatta, ezt az adatot fogjuk mindjárt előkeresni - tehát a gondolkodásnak az oka kettő. Egyrészt van ez az összehasonlítás, hogy a másik kerületek milyen szolgáltatási díjak - ugye ez 2011-ben született ez a rendelet, azóta nem változtatott az Önkormányzat, tehát önmagában már ez is indokolttá teszi a felülvizsgálatot, viszont egy sokkal szomorúbb apropó, amit mindenképpen gondoltunk megemlíteni, és emiatt változtatást javasolni a kistermes megoldáson is, mert a házasulok, ahogy keresik a lehetőségeket, és bejelentkeznek, lefoglalják az időpontot, azzal a megoldással, hogy egyébként nem kell fizetni, ezáltal semmilyen utólag reparálandó helyzet nincsen az időpontnak a lekötésében, sajnos gyakran esnek abba a helyzetbe, hogy meggondolják magukat, nem jönnek el, esetleg máshová mennek, de itt nem szólnak. És előfordul, hogy az anyaköwezető megjelenik szombaton, felkészül a házasságkötésre, és a házasulok pedig egyszerűen nem jelennek meg. És ilyenkor egyébként semmilyen más következménye ennek nincsen, mert még azt sem lehet mondani, hogy azt a bizonyos 6000 Ft-os terembérleti díjat - vagy majdan 5000 lesz -, hogy azt akkor nem fizetjük vissza, mert egyébként ilyen esetben is visszafizetnénk, csak akkor mindig jeleznek is. Tehát ezért a kistermesnek ezt a teljesen ingyenes hétvégi változatát mindenképpen javasoljuk megszüntetni, mert nincs értéke, ahogy szoktuk mondani ugye: annak, ami teljesen ingyen van, azt sajnos sokszor nem becsülik meg a szolgáltatást igénybe vevők, ezért a hétvégi kistermes esetre is mindenképpen javasolunk egy minimális díjat bevezetni. Kis türelmet kérek szépen. Esetleg javasolom, hogyha a Bizottság részéről más kérdés nem merül fel, akkor függessze fel a napirendi pont tárgyalását, és akkor közben mindjárt meglesznek az adatok. Köszönöm.
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Elnök: Elnézést, csak én azért kérdeztem, mert nem szeretném, hogyha ez az összeg Kőbányán lenne a legmagasabb, de akkor felfüggesztem a napirend tárgyalását. Én szeretném látni ezeket a számokat. A költségvetési tárgyaláson meg elnézést, hogy nem tudtam jelen lenni, dehát akkor, aki ott volt az tudja, de én meg nem tudtam megoldani, úgyhogy szeretném ezért hallani. Köszönöm. Jegyző úrnak megadom a szót.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. A napirendi pont tárgyalását a Bizottság tudja felfüggeszteni, tehát Elnök asszony, ha javaslatot tesz rá, akkor a Bizottságnak szavaznia kell róla. Köszönöm.
Elnök: Jó, akkor szeretném a szavazásra bocsátani a Tisztelt Képviselő uraknak és hölgyeknek, a bizottsági tagoknak, hogy függesszük fel ennek a napirendnek a tárgyalását. Indítom a szavazást. 
(A várt dokumentum eközben megérkezett) Jó, akkor nem szavazunk róla, és igaza van Weeber alpolgármester úrnak, mert Ön nem szavaz, bocsánat, igen, Ön nem szavazati jogú, így van. Én kisasszony vagyok, ezt a jegyzőkönyv kedvéért mondom, köszönöm. Akkor Jegyző úrnak megadnám a szót, köszönöm.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Tehát akkor azt a többletszolgáltatási díjat nézem, ami a munkaidőn túli házasságkötésért fizetendő. A tizenhatodik kerületet kérdezte, ugye, Elnök asszony?
Elnök: így van.
Dr. Szabó Krisztián: A tizenhatodik kerületben 23 000 Ft + áfa, a tizenhetedikben 20 000 Ft + áfa, a tizenkilencedikben két összeg van, 12 700 és 19 050 Ft, nem tudom a kettő miben különbözik. Van egyébként, néhol megjelenik olyan, hogy a kerületieknek van kedvezmény - ilyenkor mindig elszoktam mondani, hogy ez indokolatlan különbségtétel, tehát semmiképpen ilyet nem javasolok nálunk bevezetni. A tizennyolcadikban 7 500, ott egy alacsonyabb, ha befelé megyünk, a szomszédainkat nézzük, akkor a kilencedikben 20 320 + többletszolgáltatás. Tehát nyilván, ha van más ilyen eljárási típusú, szertartási típusú többletszolgáltatás, az természetesen nálunk is van, csak külső szolgáltató nyújtja, nem közvetlenül mi. Sorolhatom tovább, hogyha esetleg még valamire van igény. Köszönöm.
Elnök: Még egy Hegyvidéket szeretnék hallani. Köszönöm, 12. kerületet.
Dr. Szabó Krisztián: A tizenkettedik kerület: ott elég differenciált az összegek és elég magasak is. Rendezvényteremben pénteken 60 000 Ft, szombaton 70 000, Villaszalonban pénteken 45 000, szombaton 60 000, Vincellérházban 15 000. Itt ilyen speciális helyszínek vannak.
Elnök: Köszönöm, akkor megnyugodtam. Jó, akkor megadnám Marksteinné Molnár Juliannának a szót.
Marksteinné Molnár Julianna: Köszönöm szépen. Részt vettem a költségvetés előkészítő megbeszélésén, és ott is ezek az adatok felmerültek, én a kispestit néztem akkor meg, mint szomszéd kerületet. Ugye ott a terem, az 63 500 Ft, és az anyakönyvvezető díja pedig 15 000 Ft, ha munkaidőn kívül van. Tehát csak elég egyet megnézni, a szomszéd kerületet. Itt a rendeletet nézem, ugye hivatali munkaidőn, hivatali helyiségen kívül 63 500, hivatali munkaidőn kívül díszteremben 19 050, anyakönyvvezető részére hivatali munkaidőn kívül, hivatali helyiségen kívül 15 000, és házasságkötő teremben pedig 8 000. Tehát azt gondolom, hogy valóban, ha a szomszédos kerületeket vizsgáljuk, mindenhol lényegesen magasabb összegeket találunk, de én nem ezért láttam indokoltnak, hanem úgy érzem, hogy hosszú évekkel ezelőtt kerültek meghatározásra a kőbányai díjak, azóta nagyon sok minden megváltozott itt házon belül is.
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Mások a szolgáltatások, és ha a személyes példát mondom, amikor a gyermekeim esküvője volt, mi is ugye úgy szerveztük, hogy hivatalon kívüli házasságkötés, tehát meghívtuk az anyaköwezetőt és természetesnek vettük, hogy ennek díja van. És én azt gondolom, hogy - legszebb reményeim szerint - életében mindenki egyszer köt házasságot, és akkor azt szeretné olyan formában megtartani, hogy az emlékezetes és méltó legyen. És ennek bizony fontos része az anyaköwezető, akit persze illő mértékkel díjazni kell, és a terem, a környezet, az sem közömbös. Köszönöm, tehát a magam részéről én támogatom.
Elnök: Köszönöm, megadom a szót Jegyző úrnak, parancsoljon.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm, csak azért szerettem volna a Marksteinné Molnár Julianna képviselő asszony által elmondottakhoz még egy szót, mert ugye említettem, hogy több kategória van. Amit most itt Képviselő asszony még belehozott a képbe, az az úgynevezett külső helyszínen történő házasságkötés. Annak nálunk is magasabb díja van, tehát a kispesti - csak azért mondom, mert én mondtam a kispestit, valaki nehogy azt mondja, hogy én rosszat mondtam, mert - az a 63 000, amit Képviselő asszony említett, az a külső helyszínen történő. Azt mi most nálunk nem javasoljuk módosítani, mert az illeszkedik a többiek közé mértékében. Nem is olyan sok van belőle, hogy annak a mértékével kellene nekünk feltétlenül kompenzálni, de az itteni, a termi - ami a többi része volt a felsoroltaknak - arra az elmondottak szerint mindenképpen érdemes egy ilyen utánkövetést tenni. Köszönöm.
Elnök: Jó, akkor köszönöm szépen a választ. Még valaki? Csak egy fél megjegyzés, hogy persze, van, aki ugye egyszer köt házasságot, meg van olyan, aki soha nem szeretne, én például ilyen vagyok, bocsánat. így van. Viccen kívül én csak azt szerettem volna, arról szerettem volna megbizonyosodni, hogy nem nálunk lesz a legmagasabb. Jó, akkor, ha senki másnak nincsen semmilyen észrevétele, akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 36. számú előterjesztésnek a támogatásáról. Indítom a szavazást.A Költségvetési Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal az egyes anyakönyvi események engedélyezéséről, valamint a többletszolgáltatásért fizetendő díjakról szóló 29/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló, 36. számú előterjesztést támogatja [2/2023. (I. 
24.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal támogatta a 36. számú előterjesztést. Ezzel a napirendi pontot lezárom.
2. napirendi pont:

A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető 
bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Jön a második napirendi pont, 35. számú előterjesztés, a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezése. Polgármester úr van írva nekem előterjesztőként. Ez jó így, vagy ez helytelen? Jó, akkor rendben. Van bárkinek bármilyen kérdése, véleménye? Senkinek semmi. Akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 35. számú előterjesztésről. Indítom a szavazást.
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A Költségvetési Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2023. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezéséről szóló, 35. számú előterjesztést támogatja [3/2023. (I. 24.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal támogatta a 35. számú előterjesztést. Lezárom ezt a napirendi pontot.
3. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési 
tevékenységéhez kapcsolódó és egyéb behajthatatlan követelések kivezetése 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Átugorhatunk a 33. számú előterjesztésre, ami a hármas napirendi pont, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési tevékenységéhez kapcsolódó és egyéb behajthatatlan követelések kivezetése. Ugye a 2. melléklet az egy bizalmas előterjesztés. Előterjesztő Polgármester úr. Bárkinek bármilyen kérdése? Remélem a 156 oldalt sikerült végigolvasni. Én azért ezeken a számokon mindig elvagyok szörnyülködve. Megértem én, hogy behajthatatlan, meg az időszakot is értem, azért ez nem semmi, mármint a végső szám az nem semmi, de ha nem tudunk mást tenni, akkor azt hiszem, hogy döntést kell hozni. Nincsen senkinek sem semmilyen észrevétele. Remélem azért, hogy a jövőben ilyen 156 oldalas előterjesztést, mármint ezzel kapcsolatban nem fogunk kapni. Jó, akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket - pillanat - a 33. számú előterjesztésnek a támogatásáról. Indítom a szavazást.A Költségvetési Bizottság 4 igen, egyhangú szavazattal a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési tevékenységéhez kapcsolódó és egyéb behajthatatlan követelések kivezetéséről szóló, 33. számú előterjesztést támogatja [4/2023. (I. 24.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy a Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal támogatta az előterjesztést. Ezzel a napirendi pontot lezárom.
4. napirendi pont:

A Kőbányai Szent László Templom nyitvatartásának biztosításával felmerülő költségek 
átvállalásához kapcsolódó támogatás

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Átugorhatunk a négyes napirendi pontra. Ez a 7. számú előterjesztés, a Kőbányai Szent László Templom nyitvatartásának biztosításával felmerülő költségek átvállalásához kapcsolódó támogatás. Weeber Tibor alpolgármester úr az előterjesztő. Esetleg pár szóban, mondattal szeretné-e kiegészíteni? Nem szeretné. Bárkinek? Nincsen semmi. Jó, ehhez nekem sem lesz kérdésem. Jó, akkor viszont megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 7. számú előterjesztésnek az elfogadásáról. Indítom a szavazást.
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5/2023. (I. 24.) KVB határozat
a Kelet-Pesti Tankerületi Központ által fenntartott iskolák alapítványaival kötendő, 
egymillió forintot meghaladó pénzeszközátadásról szóló szerződések jóváhagyásáról(4 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága a Budapest-Kőbányai Szent László Plébánia (székhelye: 1102 Budapest, Halom utca 24., adószáma: 19001580-1-42, képviseli: dr. Kovács Zoltán plébános) részére pénzeszközátadási megállapodás keretében 8 196 000 Ft működési célú támogatást nyújt a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról szóló 27/2022. (XII. 16.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 31. sora terhére a Kőbányai Szent László Templom nyitvatartásának biztosítása céljából.2. A Költségvetési Bizottság felhatalmazza a polgármestert a pénzeszköz-átadási megállapodás 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet az 5/2023. (1.24.) KVB határozathoz

PÉNZESZKÖZ-ÁTADÁSI MEGÁLLAPODÁSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint pénzeszköz átadó (a továbbiakban: Átadó),másrészről a Budapest-Kőbányai Szent László Plébánia (székhelye: 1102 Budapest, Halom utca 24., adószáma: 19001580-1-42, Esztergom-Budapest Főegyházmegye nyilvántartási száma: 00001/2012-001, sorszáma: 555, bankszámlaszáma: CIB Bank Zrt.: 10700581-71335584- 51100005, képviseli: dr. Kovács Zoltán plébános) mint pénzeszköz átvevő (a továbbiakban: Átvevő),együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.
ElőzményekA Felek megállapítják, hogy az Átvevő a Magyar Katolikus Egyház Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén működő - a lelkiismereti és vallásszabadság jogáról, valamint az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek jogállásáról szóló 2011. évi CCVI. törvény 7. § (2) bekezdése alapján - önálló jogalanyisággal rendelkező, önállóan gazdálkodó tagszervezete, amely az alapszabálya szerint hitéleti tevékenységet folytat.A Felek rögzítik továbbá, hogy a Kőbányai Szent László Templom (1102 Budapest, Szent László tér 25., a továbbiakban: Templom) 1/1 tulajdoni arányban az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye [székhelye: 2500 Esztergom, Mindszenty tér 2., nyilvántartási száma: 00001/2012-001, adószáma: 19143138-2-11, képviseli: dr. Erdő Péter bíboros, prímás, (a továbbiakban: Főegyházmegye)] tulajdonát képezi, amely jelenleg az Átvevő használatában áll.Az Átvevő képviseletében dr. Kovács Zoltán plébános azzal a kéréssel fordult az Átadóhoz, hogy a korábban megvalósított hatékony és eredményes együttműködés fenntartása érdekében a Templom nyitvatartásának biztosításához a teljes 2023. évre 683 000 Ft/hónap, mindösszesen 
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8196 000 Ft támogatással járuljon hozzá, amely összeggel biztosított nemcsak a Templom, hanem az urnatemető napi 8 órában való látogatása.
A támogatás célja1. Az Előzményekben leírtakra figyelemmel a Felek megállapodnak abban, hogy a Templom 2023. évi nyitvatartásának biztosításával összefüggésben felmerülő költségek fedezése érdekében az Átadó pénzeszközt biztosít az Átvevő részére. Az Átvevő vállalja, hogy az istentiszteleti renden kívül is a Templomot - és annak urnatemetőjét - folyamatosan nyitva tartja minden látogató számára, továbbá a Templom népszerűsítése érdekében kulturális programokat, valamint az érdeklődő közösségek, csoportok részére a Templomot bemutató látogatásokat szervez.2. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 084040. Egyházak közösségi és hitéleti tevékenységének támogatása.3. Az Átadó az átadásra kerülő pénzeszközt, mindösszesen 8 196 000 Ft-ot egy összegben az Átvevő CIB Bank Zrt.-nél vezetett 10700581-71335584-51100005 számú bankszámlaszámára utalja át a jelen megállapodás Felek általi aláírását követő 15 napon belül.4. A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben rögzített átadásra kerülő pénzeszköz összege nem a rögzített cél megvalósításának ellenértéke, hanem kizárólag a megvalósulást segíti, ezért a jelen megállapodásban megjelölt cél megvalósítása során felmerülő, a biztosított támogatáson felüli további költségek az Átvevőt terhelik.

Átvevő kötelezettségei, elszámolás5. Az Átvevő a megjelölt pénzeszközt kizárólag a jelen megállapodásban megjelölt cél megvalósítása érdekében használhatja fel. A Felek rögzítik továbbá, hogy a felhasználásra kizárólag az Átvevő jogosult.6. Az Átvevő köteles az átadott forrás felhasználásáról az Átadó részére legkésőbb 2024. 
február 5. napjáig szakmai és pénzügyi írásos beszámolót készíteni.A tevékenység megvalósításának időtartama:kezdő napja: 2023. január 1.utolsó napja: 2023. december 31.7. Az Átvevő köteles az átadott összeget egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a felhasználás mértékéről az Átadó megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.8. A pénzügyi elszámoláshoz az Átadó által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok, a 200 000 Ft feletti számlaértéket meghaladó dologi kiadás esetén a vonatkozó szerződés vagy megrendelő hitelesített példánya) az 1. mellékletben meghatározott módon, valamint a pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példánya. Az Átvevő az elszámolás főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a pénzeszközt a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. Az elszámolást egy eredeti példányban kell benyújtani.
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A tevékenység megvalósításával kapcsolatos pénzügyi elszámolás (számla kifizetésének) utolsó napja: 2023. december 31.9. Az átadott pénzeszköz felhasználásáról szóló írásos beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználását, valamint tájékoztatást kell adni az Átvevő tevékenységéről. Előbbi beszámolóhoz mellékelni szükséges a megvalósítást igazoló dokumentumokat.10. Az Átadó a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést az Átvevő köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.11. Az Átvevő a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat az Átadó által történő jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni.12. Az Átvevő a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni az Átadó részére.
Fel nem használt, illetve nem rendeltetésszerűen felhasznált pénzeszköz visszafizetése13. Az Átvevő köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnaka) a fel nem használt,b) a nem támogatási célra felhasznált, valamintc) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.14. A 13. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha az Átadó a 8. és 9. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről az Átadó haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül értesíti az Átvevőt.15. Az Átadó jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha az Átvevő vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:a) a 18. pont a-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,c) az Átadó szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, d) elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 8. és 9. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.16. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.
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Egyéb rendelkezések17. Kapcsolattartásra jogosult az Átadó részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának vezetője. Ellenőrzésre jogosult az Átadó részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályának vezetője és gazdasági ügyintézője, valamint a Belső Ellenőrzési Osztály munkatársai.Kapcsolattartó az Átvevő részéről: dr. Kovács Zoltán plébános.18. Az Átvevő törvényes képviselője kijelenti, hogya) a jelen szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek;b) az Átvevőnek nem áll fenn tartozása az Átadóval, önkormányzati költségvetési szervvel és az Átadó kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,c) az Átvevő megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,d) az Átvevő a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 1. § 4. pontja szerint a törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül,e) az Átvevővel szemben jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények az Átvevővel szemben nem állnak fenn,g) az Átvevőnek nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),h) az Átvevőnek nincs államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége,i) az Átvevő a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A 18. pont a-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.19. Az Átvevő a jelen pénzeszköz-átadási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja az átadott pénzeszköz felhasználását, a jelen szerződést és a pénzeszköz felhasználása során keletkező további megállapodásokat.20. Az Átvevő a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről az Átadó kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. Az Átvevő köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.21. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett.22. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.23. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.
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24. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.25. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 6. pontjában meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, és az egyéb hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.26. A jelen szerződés egymással mindenben megegyező három eredeti példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet. A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, 2023. január „ ” Budapest, 2023. január „ ”
Budapest Főváros X. kerület 

Kőbányai ÖnkormányzatÁtadóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólWeeber Tibor alpolgármester
Budapest-Kőbányai 

Szent László PlébániaÁtvevőDr. Kovács Zoltán plébános
Pénzügyi ellenjegyzés:
Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzés:
Kálmánná Szabó Judit osztályvezető

Jogi ellenjegyzés:
Dr. Kappel Patrícia kamarai jogtanácsos

1. melléklet a pénzeszköz-átadási megállapodáshoz

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. Az Átvevő az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:
„.... Ft (azaz...... .forint) összegben a.....iktatószámú megállapodás keretében elszámolva."Ezt követően az Átvevő törvényes képviselőjének aláírásával és az Átvevő bélyegzőlenyomatával ellátja.2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról az Átvevő fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően az Átvevő törvényes képviselőjének aláírásával és az Átvevő bélyegzőlenyomatával ellátja.
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3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, az Átvevő által cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a Bizottság elfogadta a 7-es számú előterjesztést. A napirendi pontot lezárom.

5. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023.1-II. havi 

várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Ugorhatunk az ötös napirendi pontra. Ez a 18. számú előterjesztés, tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. I-II. havi várható likviditási helyzetéről. Ugye Radványi Gábor alpolgármester úr az előterjesztő. Szeretné-e kiegészíteni? Szeretné, akkor megadom a szót.
Radványi Gábor: Több, mint 8 milliárd forint az a szám, 8 235 886 320 Ft. Azt gondolom, hogy talán soha ilyen jól nem fordultunk, vagy ez egy jó szám mindenképpen januárra. Azt előrevetítve, hogy márciusban már egy újabb komoly adag bevétel jelentkezhet a számlánkon, úgyhogy mindenképpen - nem kell elfogadni, csak a tájékoztatót tudomásul venni. Úgyhogy azt gondolom, hogy a Kőbányai Önkormányzat pénzügyi állapota az jó, és ezt, a költségvetési tárgyalásokat végigülve is azt tapasztaltam, és sokkal nagyobb félelemmel mentem én is neki ezeknek a megbeszéléseknek, hogy hogy fogjuk itt a rezsiárak növekedéséből adódó problémákat leküzdeni. Nekem úgy tűnik - nincs még vége természetesen hogy ez könnyebb lett, vagy nagyon jól dolgoztak a kollégák, vagy nagyon egyértelmű volt, hogy miről kell döntenünk és meddig nyújtózkodhatunk. És azt látom, hogy Kőbánya olyan kerület, ahol a fejlesztésekre még mindig ilyen komoly összegek jutnak, tudnak jutni majd, szemben más kerületekkel, ahol például be kell vezetni a lakosság számára a parkolási díjat is a régi lakosoknál. Mi ilyet nem tervezünk. Köszönöm.
Elnök: Köszönöm szépen. Megadom a szót Somlyódy alpolgármester úrnak. Parancsoljon.
Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen, csak Alpolgármester kollégámnak a szavait hadd egészítsem ki azzal, hogy természetesen gondolom ő sem úgy értette, hogy ilyen jó talán még soha nem volt. Hogy ez nem azt jelenti, hogy most borzasztó jól állunk. Hanem nehogy félreértés legyen ebből a dologból, hogy még egy ilyen évet kívánjunk magunknak, mint az idei, vagy mint a 2022-es, hanem ez tényleg annak az eredménye lehet ez a likviditás, hogy egyrészt ugye már a tervezéskor is egy nagyon rigorózus tervezés volt ebből a szempontjából, és nagyon megnéztük és visszafogottan terveztünk, hogyha visszaemlékeztek a költségvetésnél, ennek is lett az eredménye ez a dolog. A másik pedig, hogy a különböző adónemeknek - akár a márciusi akár pedig a szeptemberi - beszedése, vagy ahhoz kapcsolódó munka is kiemelkedő volt, hiszen gyakorlatilag 100% feletti volt, ami azt jelenti, hogy az előző évek hátralékából is sikerült nagy számban beszedni elmaradt pénzeket vagy adókat. És ez valóban így van, hogy mindezt sikerült úgy megtenni - hogy néhány nagyon kreatív kerület, aki mindenféle adónemeket kitalál a helyi 
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adóra, amit ugye mi is megtehetnénk és mi is tudnánk ilyen kreatívak lenni és növelni akár a lakosság akár pedig az itt jelenlevő vállalkozásoknak az életét. Ezt nem tesszük meg, nem tesszük meg a mostani költségvetésben sem, meg az előzőekben sem, hogy maximálisan kihasználjuk a különböző telek- és építményadóknak a mértékét a vállalkozásokkal szemben, illetve, hogy a helyi lakosságnál, akár a kommunális adóra, akár az építményadóra gondolok. Tehát hogy ilyen nincsen Kőbányán, tehát mindezek mellett is érdemes figyelni, hogy ilyen eredményt sikerült elérni. Nyilvánvalóan én azt gondolom, hogy ez csak arra ösztönözhet bennünket - és ilyen szempontból jó -, hogy jó úton vagyunk, hogy ugyanilyen szigorú odafigyeléssel kell a költségvetést készíteni a jövőben is, a jövő számára is. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönöm. Megadom a szót Marksteinné Molnár Julianna képviselő asszonynak, parancsoljon.
Marksteinné Molnár Julianna: Köszönöm szépen. Megijedtem, hogy valami ügyrendit akarsz mondani. Én is mindig jó érzéssel olvasom az utóbbi jó néhány évben ezt a jelentést - persze nem mindig volt ilyen rózsás a kép és a hosszú évtizedek alatt rendszeresen készült ugye költségvetési koncepció - ma már ilyet nem készítünk, hiszen nem is kell készíteni -, de azért az elveket minden évben lefektetjük, ugyanúgy, ahogy annak idején kialakult a jó gyakorlat. És én azt gondolom, hogy a költségvetés jelenlegi állapotát pozitívan nagy mértékben befolyásolják azok az elképzelések, amit minden évben iparkodunk megvalósítani, hogy a működési költségek mindig leszoríthatóak legyenek az energiahatékonysággal. Tehát ha végignézzük a beruházásokat az utóbbi évtizedben, odafigyeltünk arra, hogy mindig olyan beruházás legyen, ami az energiahatékony gazdálkodását szolgálta. Megújuló energiát is bevontunk a forgalomba - ha szabad így mondanom -, és azt gondolom, hogy ez is látszik a költségvetésen, ha már Csaba hosszan beszélt az elmúlt időszakról, azt gondolom, hogy ez még árnyalja a képet. Köszönöm.
Elnök: Köszönöm szépen. Még valaki? Hát én nagyon örülök, hogyha optimista emberek ülnek itt velem szemben, meg körülöttem, de azért még csak január van. Aztán reméljük, hogy nem lesz semmi, semmilyen probléma ebben, de majd még meglátjuk, hogy mi várható ebben az évben. Jó, hogyha senki másnak nincsen semmilyen észrevétele, akkor ugye nem szavazunk erről, tájékoztató volt, így lezárom ezt a napirendi pontot.
A Költségvetési Bizottság a „Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2023. l-Il. havi várható likviditási helyzetéről" tárgyú 18. számú előterjesztést megtárgyalta.

6. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Ugrunk az utolsó napirendi pontunkra, a hatosra, tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról, 26. számú előterjesztés. Jegyző úr az előterjesztője. Szeretné-e kiegészíteni? Nem szeretné. Ehhez hozzászól-e bárki? Jó, akkor mindannyian tájékozódtunk róla, akkor ugye erről sem szavazunk, lezárom a napirendet.
A Költségvetési Bizottság a „Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további 
intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról" tárgyú 26. számú előterjesztést 
megtárgyalta.
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Elnök: Hogyha senki másnak nincsen semmilyen észrevétele, akkor megállapítom, hogy a Bizottság az elfogadott napirendjét megtárgyalta, és felkérem Tóth Líviát, hogy a jegyzőkönyvet velem együtt írja alá. Köszönöm a megjelentek munkáját, és a Bizottság ülését 14 óra 
33 perckor lezárom. Köszönöm szépen.

K. m. f.
Tóth Lívia bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)határozatok mellékleteírásban benyújtott módosító javaslatjegyző törvényességi észrevételeinterpellációtitkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyvfelszólalási jegy
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